



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123** 或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事

夕阳红专列4月16日首发—— 12日游遍云南贵州 “星动”价只需2680元

星报讯(记者 戴菱荷) 由安徽财经网、安徽中青旅主办的“星动”夕阳红专列,将于4月16日盛大启程。12日畅游神秘云贵,多条线路可选,涵盖所有经典景点,并推出特色探秘线路,带您玩转不一样的彩云之南、原生贵州。

本报读者均可享受“星动”特惠价,费用包括交通、食宿、导服费,不含门票,门票可享受老年优惠政策。专列贴心配备随车医护人员,并在车内组织多场休闲文娱活动。名额有限,欲报从速!

报名方式:1.发送“云贵游人数+姓名+联系电话”至“市场星报(scxb123)”微信;2.拨打报名电话0551-62556618、62556616,或前往永红路10号市场星报社三楼新媒体部现场咨询(工作日9:00~17:00)。

经典线路	云南昆明 大理 丽江 西双版纳+贵州西江千户苗寨 黄果树瀑布12日游
	云南昆明 大理 丽江 香格里拉 虎跳峡+贵州黄果树瀑布 西江千户苗寨专列12日
	云南昆明 大理 丽江 泸沽湖 摩梭族家访+贵州黄果树瀑布 西江千户苗寨+专列12日
价格 硬卧:上铺2680元 中铺2980元 下铺3280元	
秘境线路	云南九乡 普者黑 建水 元阳 弥勒+贵州黄果树瀑布 西江千户苗寨专列12日游
	云南大理 腾冲 热海 瑞丽 热带雨林 中缅边境+贵州黄果树瀑布 西江千户苗寨12日
	走遍贵州:贵阳黄果树遵义黔东南专列12日
价格 硬卧:上铺2980元 中铺3280元 下铺3580元	

横店影视城三日游报名启动 中国大妈,横店“舞”起来

星报讯(记者 戴菱荷) 由安徽财经网、度度旅游网联手推出的“中国大妈节”特别产品,横店影视城三日游即刻开始报名。本次活动40岁以上人员均可享受398元的特价,10人以上舞蹈队参加4月11日“中国大妈节”舞林大会活动,更有千元保底大

奖任领。横店是国家5A级旅游景区,全球最大的影视主题公园。行程安排游览秦王宫、清明上河图、广州街·香港街、梦幻谷、明清宫苑。费用包含:景点门票(梦幻谷150元/人自理)、住宿、交通、导服、用餐(含第二天及第三天中餐)、保

险。活动时间:4月9日~11日
报名方式:1.发送“横店游人数+姓名+联系电话”至“市场星报(scxb123)”微信;2.拨打报名电话0551-62556618、62556616,或前往永红路10号市场星报社三楼新媒体部现场咨询(工作日9:00~17:00)。

遇到麻烦就报警吧 不然被勒索只能自己扛

星报讯(记者 祁琳) 家住合肥新蚌埠路附近一小区的居民刘某发现财物被盗,抓到窃贼后,没有报警,而是向对方敲诈勒索两万元。昨日,记者从辖区派出所了解到,刘某已被警方刑拘,等待进一步处理。

日前,肥东人张某来到辖区派出所,神情恍惚,也非常紧张。民

警细细询问,张某才说出自己这些天来过的煎熬日子。原来,去年11月,张某来到新蚌埠路附近一小区,看见一个楼道里摆放着杠铃,看看四下无人,便想拿走,没想到被物主刘某发现了,张某当时很害怕,便归还了杠铃。

此时刘某却称,杠铃价值3000元,让张某拿出两万元了事,不然他

就要报警让张某坐牢,张某一时害怕,就答应了刘某。后来,张某交给刘某一万四千元,但因为经济困难,刘某又威胁恐吓他,要让他坐牢,张某实在害怕,这才选择报警求助。

掌握了情况后,民警进行调查,刘某对自己的所作所为也供认不讳。昨日,记者了解到,刘某已被刑拘,事情还在进一步处理中。



妻患癌,母瘫痪,儿车祸

合肥男子用爱为家人撑起一片天

星报讯(吴爱菊 记者 邵华) 在合肥市包河区油坊岗社区,提起吴焕年一家,熟悉他们的邻居连连感叹:“这些年,他们一家过得不容易,多亏老吴有耐心有毅力。”

6年前,吴焕年的妻子患胃癌,在妻子准备动手术的前夕,儿子又意外遭遇车祸,前后两天的时间,两场手术,还要照顾家里瘫痪的老母亲,当时的忙碌与艰辛成为吴焕年心头永远抹不去的回忆。

2009年,吴焕年的妻子查出患有胃癌,吴焕年带着妻子先后八次辗转前往上海看病。为了节省费用,在医院看病期间,每天夜里,吴焕年就抱着毯子在医院走廊席地而睡。就在妻子要动手术的当口,儿子不幸遇到车祸,造成粉碎性骨折,导致残疾。一夜之间,吴焕年几乎愁白了头。这些吴焕年都扛了过去。

如今,吴焕年在一家工厂当保安,日子虽然清贫,却也快乐。为了改善家人的生活,每天傍晚带着妻子和母亲出门散步的同时,吴焕年都随手捡拾矿泉水瓶和废弃的纸箱,积攒去卖。在他的悉心呵护下,妻子和母亲的身体都有了起色,生活可以自理了。回忆当初,吴焕年说:“再难也要扛着,只要一家人快快乐乐在一起就好。”

宿舍楼弱电井失火,学生被疏散

星报讯(星级记者 张敏) 昨日凌晨4时许,省城经开区九龙岗一学校,男生宿舍楼内的弱电井失火,导致线路“串烧”,散发出大量黑烟,还在熟睡中的学生被叫醒,紧急疏散,未造成人员伤亡。

市场星报记者赶到时,火势已被扑灭,学生已回到寝室,不过宿舍楼已全部断电。这栋男生宿舍楼有7层,最是从4楼的弱电井内燃起火苗,并顺着线路一直朝楼上“串烧”。消防人员赶到时,发现7楼井内都被灼烧过,散发出大量黑烟。

校方两名老师来回端水扑救,前期控制住了火情,最后消防人员赶到,将现场清理干净,弱电井内线路被烧得只剩下金属线束,缠绕在一起。目前,失火原因还在进一步调查中。

想挣“快钱”,连襟合伙行窃

星报讯(喻曼琳 孙诉 记者 马冰璐) 想挣“快钱”,连襟合伙,20多天时间,盗取近2万元财物。昨日,市场星报记者获悉,这起盗窃案被移送至合肥市瑶海区检察院审查起诉。

去年8月,90后小伙李某和妻子李某来到合肥找李某的姐姐、姐夫。起初,李某想做生意,但后来,他感觉生意不好做。当沉重的家庭负担让他一筹莫展时,曾因盗窃罪被判处拘役4个月的姐夫王某告诉他,盗窃来钱快,两人可以合伙一起干。从去年10月起,他们骑摩托车多次出入合肥市大兴镇等地的民房,张某负责望风,王某负责行窃。短短20多天时间,两人共计盗取财物价值近2万元。

凤凰城家居建材广场

3月28日让您万万想不到

3月装修季,凤凰城家居建材广场为您奉上一道超级实惠、实在省钱的促销盛宴。有品类齐全的中高端家居品牌,有低价高品质的劲爆抢购商品,有来就送健康大米的超级诱惑,有订单抽奖50%的中奖率,更有百万现金券的直接抵用。

2000款超低特价,1元抢购

爆款商品天天有,但是一次性推出如此多的超低价爆款商品,着实让消费者赚足了一把实惠。1000多款超低价产品,像10元的花洒、龙头;100元的皮制沙发;200元的高档

床;100元高档衣柜;200元实木木门;50元的强化地板、10元一平方的艺术瓷砖等等。还有1000元的全套橱柜、10元的高档台灯、100元电器商品等,都是高品质的产品,商场直接补贴差价。真的价格很低。您在现场无条件购买。

400款品牌电器·全部送出

现场除了抢购,还有大抽奖活动,总共有400款家用电器,现场全部送出去。特等奖是50寸液晶彩电,一等奖是滚筒洗衣机,二等奖微波炉,三等奖电吹风,四等奖是厨房蒸锅/

蒸蛋器。没有一样不诱人的。装修房子顺带送家电,实惠就是任性嘛。

凭购房合同·免费领取健康大米

只要您凭借2013年购房合同,即可在现场领取一袋10斤重的健康大米,1000袋大米免费送。

10万现金券·无条件抵用

除了以上优惠举措,商场还重磅推出万元现金券,定单立即送,此现金券可直接购买壁纸、灯饰、窗帘产品,无需任何条件,直接使用即可。此等优惠,你是逆天,不是任性,而

是给消费者最实际的优惠,帮助大家省钱。

凤凰城再次腾飞·华丽转身

作为合肥西区一个中高端的家居建材商业卖场,凤凰城独树一帜,这几年的精细运营,让凤凰城的品牌深入人心,在行业内更是声名鹊起。2015年的凤凰城家居建材广场再次升级蜕变,200一线大牌实力坐镇。360°顾客服务体系全方位深化,通透明亮的商场环境,给顾客带来无与伦比的购物体验;10万款各类家居商品,总有一款适合您的新家。